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Anexa nr.6, la Afişare variante model de steag al comunei, din data de 31 august 2021

Anexa Nr. 6 

Descrierea şi semnificaţiile

elementelor însumate ale modelului steagului comunei Belciugatele, 
judeţul Călăraşi
Varianta nr. 3.
Descrierea steagului 

Modelul steagului comunei Belciugatele reprezintă o pânză de formă dreptunghiulară, cu proporţia dintre lăţimea şi lungimea steagului de 2:3, în culoarea albastru, încărcată cu un triunghi galben, având baza lângă lance şi vârful la mijlocul fluturării. 

Pe triunghiul galben, la o treime de lance, este amplasată stema comunei Belciugatele.

În partea superioară, pe fondul albastru, este inscripţionat rangul unităţii administrativ-teritoriale: COMUNA, iar în partea inferioară, pe fondul în culoarea albastru, denumirea: BELCIUGATELE, totul cu fonturi majuscule de culoare albă.   

Ambele feţe ale steagului sunt identice.

Steagul se fixează pe hampă în partea stângă, pe lăţime.

Semnificaţiile elementelor şi ale culorilor steagului 

Descrierea stemei


Stema comunei Belciugatele, potrivit anexei nr. 1, se compune dintr-un scut triunghiular albastru cu marginile rotunjite, tăiat de un brâu undat argintiu.


În partea superioară se află doi delfini adosaţi, stilizaţi, cu capetele spre flancurile scutului şi corpurile curbate în sus, cu cozile recurbate în jos, spre capete, fiecate delfin fiind ornat cu şase inele descrescătoare spre coadă, tangente la un vrej serpentiform, delfinii sunt uniţi printr-o traversă ornată central cu un nor, iar pe flancuri cu două spirale, mărginită sus de trei capiteluri trapezoidale, cel din mijloc susţinând un stâlpişor, totul de argint, asuprit de o cruce treflată de aur.


În vârful scutului se află un mănunchi compus din trei spice de grâu, alternând cu doi ştiuleţi de porumb, dispuse în evantai, totul de aur. 


Scutul este timbrat de o coroană murală de argint cu un turn crenelat.
Semnificaţiile elementelor însumate:

Ansamblul statuar cu delfini, traversă şi cruce reprezintă valori de patrimoniu, reproducând sculptura catapetesmei bisericii de la Cojeşti (datată în anul 1752), declarată monument istoric, unic în ţară; ornamentele inelate şi spiralate fac aluzie la toponimul „belciugatele”.   

Brâul undat reprezintă bogăţia hidrografică a zonei, cu râuri şi bălţi abundând în peşte.

Mânunchiul de grâu şi porumb simbolizează agricultura zonei, iar numărul lor indică cele cinci sate componente ale comunei.

Coroana murală cu un turn crenelat semnifică faptul că localitatea are rangul de comună.


Culoarea albastru a steagului simbolizează credinţa, înţelepciunea, durata. 


Culoarea galben a steagului este simbolul forţei, al curăţeniei şi bogăţiei plaiurilor.

Toate aceste calităţi caracterizează comuna şi locuitorii săi.
